



Datum: 20. 9. 2023

Zapisnik prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2023/24

ki je bil v torek, 19. septembra 2023, ob 16.30 v jedilnici PŠ Debro

Dnevni red:

1. Izvolitev predsednika in namestnika predstavnika sveta staršev.
2. Obravnava predloga letnega poročila za šolsko leto 2022/23 in razprava (Karolina Teršek).
3. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/24 in razprava (Marko Sajko).
4. Razno.

K točki 1

Ravnatelj je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red sestanka. Nove predstavnike v svetu staršev je seznanil, da je poslovnik o delu sveta staršev objavljen na šolski spletni strani in da ga lahko pregledajo.

Prisotnih je bilo 34 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je pozval starše k izvolitvi predsednika ter namestnika predsednika sveta staršev.

Starši so glasovali z dvigom rok in potrdili

sklep št. 1: Za predsednico sveta staršev je bila predlagana in z vsemi glasovi izvoljena gospa Bogomila Košec – Kajtna. Za namestnika predsednice sveta staršev je bil predlagan in z vsemi glasovi izvoljen gospod Matjaž Guček.

K točki 2

Gospa Karolina Teršek je predstavila predlog letnega poročila za šolsko leto 2022/23.

Po koncu predstavitve je gospa Košec – Kajtna pripomnila, da je opazila slabše rezultate nacionalnega preverjanja znanja pri lanskih devetih razredih. Ravnatelj in pomočnica ravnatelja sta pojasnila, da je bila ta generacija otrok po učnem uspehu slabša kot prejšnja leta. Nekateri posamezniki se sploh niso potrudili, ker rezultati nikamor ne štejejo. To je močno poslabšalo povprečje. Hkrati sta poudarila, da je bila ta generacija »srčna« in neproblematična kot že dolgo nobena.

Sklep št. 2: Člani sveta staršev so podali pozitivno mnenje k predlogu letnega poročila za šolsko leto 2022/23.

K točki 3

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/24 je podal gospod Marko Sajko.

Sklep št. 5: člani sveta staršev so podali pozitivno mnenje k predlogu letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/24.

K točki 4

Pod točko razno smo najprej obravnavali problematiko šolskih prevozov, ki so za nekatere učence zelo zgodaj. Gospa Mateja Škorja je pojasnila, da vozne rede pripravijo v občini, pri čemer se trudijo, da bi bili čim bolj optimalni. Letos se je število učencev vozačev izrazito povečalo. Potrebni bi bilo več kombijev, vendar so finančna sredstva omejena. Nove težave predstavljajo tudi zaprte ceste na Strmci in v Trobnem Dolu. Ko bodo dela končana, se bo vozni red spet spremenil.

Predstavniki oddelka NIS je povedal, da imajo težave v Radečah, kjer otroci približno 30 minut čakajo na postaji brez nadzora. Starši so s težavo že seznanili Občino Radeče.

Predstavnica šole Šentrupert je za naslednje šolsko leto zaprosila, da bi bil njihov peti razred samostojen. Ravnatelj je pojasnil, da je največ odvisno od števila otrok in da se oddelki vedno sestavljajo tako, da je za učence najbolj primerno.

Predstavnica osmega razreda iz Debra je povedala, da naj bi učiteljica zgodovine želela, da se učenci udeležijo tekmovanja iz zgodovine, saj jim bo le v tem primeru predmet zaključila z odlično oceno. Ravnatelj se bo z učiteljico o tem pogovoril.

Predstavnico staršev učencev, ki gredo letos v šolo v naravi, je zanimalo, ali je res, da bodo učenci tam brez mobilnih telefonov. Ravnatelj je pojasnil, da to drži, tako imamo zapisano v pravilniku in tega se bomo držali. Izjema bo samo zdravstveni ali drug poseben razlog.

Predstavnica lanskih šestih razredov je povedala, da so bili tudi oni brez telefonov in ni bilo težav. O vsem so bili sproti in pravočasno obveščeni. Dogajanje so lahko spremljali na šolski spletni in FB-stani. Gospa Košec – Kajtna je svetovala, naj imajo predstavniki razredov telefonske številke ali elektronske naslove vseh staršev, da se lahko sporazumevajo.

Predstavniki šole Vrh je vprašal, ali je urejeno jutranje varstvo od 6. ure zjutraj, za kar so zaprosili. Ravnatelj je povedal, da je urejeno in se v tem tednu že izvaja.

Starše je zanimalo, ali imamo v načrtu počitniško varstvo otrok. Ravnatelj je pojasnil, da tega zaradi pomanjkanja kadra ne bomo izvajali. Že pred leti smo dali pobudo na občino, a do uresničitve ni prišlo. Eden od staršev je povedal, da varstvo vsako leto organizira III. OŠ Celje.

Gospa Krajnc je ponudila, da lahko iz podjetja Muflon Radeče podarijo papir, če ga šola potrebuje. S ponudbo se je pridružil še gospod Marko Kadunc, zaposlen v Grafiki Gracer. Ravnatelj se je zahvalil za ponudbi, ki ju bomo z veseljem sprejeli.

Gospa Košec – Kajtna se je zahvalila, da so se uredile nove mreže na golih igrišču šole Debro. Starše je seznanila tudi s tem, da se vsako leto udeležuje sestankov v aktivu sveta staršev celjske regije. Starše je pozvala, naj se ji letos še kdo pridruži.

Predstavnica staršev je vprašala, ali je določeno, kakšne copate morajo imeti otroci v šoli.

Ravnatelj je pojasnil, da nimamo točno določeno, a če imajo starši konkretne predloge, jih lahko dodamo v pravila šolskega reda.

Predstavniki devetega razreda je izpostavil problem prinašanja cigaret, elektronskih cigaret in fug v šolo. Ravnatelj in pomočniki so pojasnili, da smo se lani s tem veliko ukvarjali. Če pri učencu najdemo omenjene stvari, jih vzamemo. Obvestimo starše in izdamo vzgojni opomin. Letos smo že imeli sestanek na to temo, sodelujemo s centrom za socialno delo, organiziramo predavanja. Pozivamo starše, naj sodelujejo in podajo predloge, da skupaj rešujemo to problematiko.

Predstavnica prvega razreda je pohvalila prireditev ob sprejemu prvošolcev v šolo.

Gospa Mateja Škorja je prisotne seznanila s tem, da bo letos 7. oktobra dvajset let od odprtja šole Debro. Zato bo dan prej, torej v petek, 6. oktobra, v šoli dan odprtih vrat. Vabljeni so starši, nekdanji učenci in vsi, ki bi si šolo radi ogledali. Pripravili bomo proslavo, razstavo in pogostitev.

Predstavniki staršev je podal predlog, da bi se tudi pri šoli Debro na cesti vidno označilo, da je tam šolski okoliš, tako kot je to pri šoli v Laškem.

Seja je bila končana ob 18.45.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec – Kajtna

